









एक

नजर

गोबर खरीदी कार्य का प्रतिदिन करे पोर्टल में एण्ट्री:कलेक्टर

सुकमा, 30 अप्रैल (तरुण छत्रीसद सांवाददाता)। जिले के गाँवों, आवातों चारों तरफ में निर्यात रूप से गोबर खरीदी जारी रखने के निर्देश कलेक्टर श्री हरिस एम। से समर्थन सीमा को बैठक में दिए। उन्होंने खरीदी गृह सभी गाँवों की जानकारी पोर्टल में निर्यात अद्यतन करने कहा। साथ ही रीपा उपायित सामानों को विक्रय कर वस सहानुभूति समूह की महिलाओं को लाभ दिलाने के निर्देश दिए। कलेक्टर ने राजीव गांधी ग्रामीण भूमिहीन कृषि मजदूर न्याय योजना के तहत पात्र हितग्राहियों को शिविरों के माध्यम से लाभांशित करने के निर्देश दिए।

बैठक में आगामी विधानसभा 2023 निर्वाचन की तैयारियों की समीक्षा में उन्होंने निर्वाचन कार्य में संलग्न सभी अधिकारियों को गुंभीरता से अपने जिम्मेदारियों का पालन करने के निर्देश दिए। साथ ही सेक्टर अधिकारियों को मजदूर केंद्र में रीप, पेयजल, शौचालय सहित आवश्यक व्यवस्था देखभाल करने कहा। इसके अलावा निर्वाचन के लिए सुझावों के रहने के लिए स्थल चिह्नित कर, बहाल मूलभूत सुविधाओं की उपलब्धता सुनिश्चित करने के निर्देश दिए।कलेक्टर ने प्रधानमंत्री आवास योजना के निर्माण को तब समय सीमा में पूर्ण करने कहा। उन्होंने शिविरों के माध्यम से प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना के साथ ही अन्य योजनाओं के हितग्राहियों का ई-केवाईसी का कार्य शीघ्रता से पूर्ण करने के निर्देश दिए। उन्होंने स्कूल, आश्रम, छात्रावास, पोस्टकेबिन और आंगनवाड़ी भवनों के निर्माण व मरम्मत कार्य को जल्द से जल्द पूर्ण करने के निर्देश दिए। बैठक में सॉईओ जिला पंचायत श्री धीरेण करपय, संयुक्त कलेक्टर श्री डीआर ठाकुर,एसडीएम छिन्दा श्री विजय प्रसाद केश, एसडीएम सुकमा सुशी प्रीति दुर्मि, एसडीएम कोटा श्री श्रीकांत गोबर, डिप्टी कलेक्टर श्री दुर्गाचंद बनोरी, डिप्टी कलेक्टर श्री प्रयास पैकार, डिप्टी कलेक्टर श्री अजय मंडीयम सहित अन्य अधिकारी एमू कर्मचारियों उपस्थित थे।



ऊपर फोटो सहाय्य के नमूना अथवा छात्रावास पर

कांकेर 30 अप्रैल। नए मतदाताओं का जिनका नाम मतदाता सूची में नहीं जुड़ रहा है या जिनका डीपिक कार्ड नहीं बना है, ऐसे मतदाताओं को जिले के बीएलओ ने रक्षाबंधन के अखर पर आज बाण, चीज, फूल, मिलेट इत्यादि से बने स्वीप स्ट्रोक युक्त इको फेडली राखिया बांध कर रक्षाबंधन का पर्व मनाया और लोकतंत्र को रक्षा के लिए अनुरोध किया। स्वीप इको फेडली राखी बांध कर बीएलओ ने समस्त मतदाताओं से अपील किया कि मतदाता सूची में अपना नाम जरूर जुड़वाए तथा मतदान चक्र करें, इससे हमारा लोकतंत्र और मजबूत होगा।

लखनपुरी में हुई बैठक में पशु निर्यात का कलेक्टर 30 अप्रैल। राज्य शासन एवं कलेक्टर डॉ. प्रियंका सुखला के निर्देशानुसार राष्ट्रीय एवं राज्य मार्गों पर धूमनू पशुओं के निर्यात के निर्यात हेतु पशुधन विकास विभाग कांकेर द्वारा पशुपालक जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। पशुपालक जागरूकता अभियान के तहत पशुधन विकास विभाग द्वारा चारामा विकासखण्ड के ग्राम लखनपुरी में बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें सड़कों पर धूमनू पशुओं के निर्यात हेतु ग्राम स्तर पर पशु निर्यात में आने वाली कठिनाई एवं समाधान पर चर्चा की गई एवं निर्यात के लिए पशुधन विभाग के उप सहायक डॉ. सरयमा मिश्रा द्वारा आवश्यक दिशा-निर्देश एवं सुझाव दिये गये तथा सड़क पर धूमनू पशुओं को अस्थाई रूप से रखने हेतु ग्राम गौजन लखनपुरी का चयन किया गया।

कांकेर जिले के 5,476 हितग्राही हुए लाभान्वित,जिले के 1162 युवाओं को रोजगार से जोड़ा गया

बरोजगारी भत्ता योजना के हितग्राहियों को मुख्यमंत्री ने किया राश्ट्र का अंतरण

कांकेर 30 अप्रैल। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने आज बरोजगारी भत्ता योजना के हितग्राहियों को पांचवीं किश्त की राशि का अंतरण किया। राज्य के 01 लाख 29 हजार 886 हितग्राहियों के खातों में 34 करोड़ 55 लाख 65 हजार रुपये की राशि जारी किया गया। इस योजना के तहत राज्य में अब तक 146 करोड़ 98 लाख 95 हजार रुपये की राशि जारी किया जा चुका है। इस योजना से कांकेर जिले के 5,476 हितग्राही भी लाभान्वित हुए हैं, उनके खातों में खरेदखर्च बैंक ट्रॉसफर के माध्यम से 2500-2500 रुपये की राशि अंतरित की गई। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल द्वारा आईटीआई के प्रशिक्षण अधिकारियों को नियुक्त कर भी प्रदान किया गया, इससे कांकेर जिले के 03 युवा भी लाभान्वित हुए हैं। कांकेर तहसील के ग्राम दसपुर निवासी तरुण कुमार साहू, तहसील नरहरपुर के ग्राम आखीरौ निवासी परिवर्तन और तहसील भानुवातापुर के ग्राम

टेंडर में लिए गए कार्य किए बिना जैनम कंस्ट्रक्शन को किया प्राप्ता भुगतान, भ्रष्टचार के खिलाफ भाजपा ने खोला मोर्चा

स्मार्ट आंगनवाड़ी निर्माण के नाम पर करोड़ों का धोखा

नारायणपुर,30 अप्रैल। नारायणपुर जिले के रवावट लोह अयस्क परियोजना के प्रभावित गाँवों में सीएसआर और इको डेवलपमेंट के तहत आंगनवाड़ी को स्मार्ट आंगनवाड़ी बनाने की योजना बनाई गई थीक सखी सुविधा युक्त आंगनवाड़ी के निर्माण होने से छोटे बच्चों की जीवन शैली में सुधार, खेलकूद के माध्यम से बच्चों में विकास, टीवी के माध्यम से पढ़ाई के साथ उत्तम पोषण आहार मिलना था। लेकिन बच्चों के हक पर निर्माण करने वाले ठेकेदार ने झका झाल गुणवत्तिहीन कार्य कर करोड़ों का भ्रष्टचार कर डाला। जिसको लेकर आम भाजपा ने मोर्चा खोलकर निर्माण में हुए भ्रष्टचार के खिलाफ कार्यवाही करने की मांग की है मगर पूर्ण नहीं होने पर उा आंदोलन की चेतावनी दी है। वहीं जनपद सॉईओ ने कहा कि आंगनवाड़ी कार्यकर्ता की शिकायत पर संबंधित फर्म को नोटिस जारी किया गया अगर वो समय सीमा पर कार्य पूर्ण नहीं करता है। उसके विरुद्ध कार्यवाही की जायेगी। नारायणपुर जिले में रवावट लोह अयस्क परियोजना की शुरुवात करने से पहले प्रभावित गाँवों में शिक्षा, स्वास्थ्य, सड़क और पानी की व्यवस्था किए जाने के समर्थन ग्रामीणों को दियाए गए और सीएसआर अर्ध में प्रभावित 12 खंडागाँव , परलपाट, भीरुड, खाकनागाँव, सुपुवा, केलापाल , कनरा, गुनिया, बिजली, अंजेल, खैरापाट टेम्पलवाट सहित देवगाँव , नैलगाँव , कुदुवागाँव , बेनूर , भाटपाट, छोटेंगम , धारागाँव , बरगाँव , हलाभीमुंजमेटा ,कोरिंग 22 गाँवों के आंगनवाड़ी को 15- 15 लाख रुपए कुल 3 करोड़ 30 लाख की लागत से स्मार्ट आंगनवाड़ी



बनकर छोटे छोटे बच्चों को आधुनिक सुविधा, पुराने भवन को बेल अप डू डू भवन , आंगनवाड़ी में बच्चों के लिए खेलकूद के समान , मनोरंजन के लिए टीवी लगाया जाने की योजना बनाई गई और उक्त कार्य नारायणपुर जनपद पंचायत को सौंप दिया गया। जनपद पंचायत द्वारा प्राण पंचायत को काया ना देकर टेंडर लगाकर जैनम कंस्ट्रक्शन को कार्य दिया गया। ठेकेदार ने पशुचार का घेसा खेला खेला की स्मार्ट आंगनवाड़ी की योजना धी की पूरी रह गई। आंगनवाड़ी कार्यकर्ता का कहना है कि आंगनवाड़ी में कोई ठेकेदार आया बोला आंगनवाड़ी

का मरमत कर अच्छे व्यवस्था की जाएगी लेकिन रमाई और टाहलस का ही कार्य किया गया है जो कि गुणवत्ताहीन है टाहलस जगह जगह से निकल गए हैं जिससे बच्चों को चोट लगती है भवन हमारा जर्जर हो गया था जिसकी सिर्फ पुलाई की गई है। पानी, बाउंड्रीवाल, किचन शेड की हालत दयनीय है हद तो तब तक ही जब ठेकेदार आंगनवाड़ी के शौचालय का दखलावा और किचन शेड का दे दी है गया। जिसकी जानकारी अधिकारियों को दे दी नहीं। जनपद पंचायत नारायणरी द्वारा स्मार्ट आंगनवाड़ी निर्माण के लिए टेंडर लगाया गया

और टेंडर जैनम कंस्ट्रक्शन को दिया गया। माडल आंगनवाड़ी में कुल 11 काम होने थे जिसमें किचन शेड , टाहलस , पेंटिंग व कलेर , वाटर सफाई , विद्युत्करण , आरो , स्टाइडर विद्युतीकरण , फ्लोरिंग , वाटर फ्लकिंग, टीवी सहित खिलौना के समान शामिल है। लेकिन ठेकेदार ने गुणवत्ताहीन निर्माण और टाहलस का ही मात्र कार्य किया और जनपद पंचायत नारायणपुर द्वारा ठेकेदार को 3 करोड़ की राशि का भुगतान कमीशन खोरी के चक्र में कर खुला भ्रष्टचार किया। जिसको लेकर भाजपा के मंडल महामंत्री जैकी करपय ने कहा कि छोटे बच्चों के हक पर झका झालते हुए करोड़ों का भ्रष्टचार किया गया है इस मामले को पहले भी उजवा गया लेकिन जिला प्रशासन द्वारा कोई कार्यवाही नहीं की गई। वहीं जिले के प्रभारी मंत्री कवासी लखमा ने भी मीडिया को खबरों पर कार्यवाही की राशि को बचाव कही जो दर्शाता है कि ये सरकार सिर्फ और सिर्फ भ्रष्टचार को बढावा देने वाली सरकार है। अगर जिला प्रशासन एक सहाह में कोई कार्यवाही नहीं करती है तो भाजपा भ्रष्टचार के खिलाफ उा आंदोलन करेगी। वहीं जनपद पंचायत नारायणपुर के सॉईओ एच.एस. उड्डेक ने कहा कि स्मार्ट आंगनवाड़ी का निर्माण के लिए जैनम कंस्ट्रक्शन को कार्य दिया गया जिसके खिलाफ आंगनवाड़ी कार्यकर्ता ने शिकायत की कार्य नहीं किया गया है जिस पर संबंधित को नोटिस जारी कर 30 अंतरण कर कार्य पूर्ण करने के निर्देश दिया गया है अगर समय सीमा पर कार्य पूर्ण नहीं करता है तो निराम व मोर्चा के अनुसार संबंधित कार्य के खिलाफ कार्यवाही की जायेगी।

कांग्रेस सरकार ने गरीबों का आवास छीनने का काम किया:नारायण दास

सुकमा, 30 अप्रैल। भाजपा कार्यलय सुकमा में भारतीय जनता पार्टी के झाखंड देवर के विधायक नारायण दास ने प्रेस कॉन्फ्रेंस में संबोधित करते हुए कहा कि भाजपा के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने देश के माता बच्चे को घुंआ से मुक्त करने के लिए गैस सिलेंडर दिया, माता बहनों के लिए सौचालय दिया, गरीबों को प्रधानमंत्री आवास देने का काम किया, कांग्रेस के रूप में विकास नहीं कर पाया है सरकार गरीबों का आवास छीनने का काम किया कांग्रेस सरकार कभी नहीं चाहता है गरीबों का घर बने अपना तो करे करे रूपे का घोटाला किया सराव घोटाला हो या चावल घोटाला, गौधन घोटाला, गोरघर घोटाला, छत्रीसाहू में डल्ट हत्या दुर्कर्म चरम पर है अब नहीं सहा छत्रीसाहू 15 वर्ष रमन सिंह के पदने में विकास हुआ है सुकमा को जिला बनाने का काम हो, गरीब बच्चों के पढ़ने के लिए बुकबिन्ड सिटी हो, 1 रुपये किलो चावल देने का काम हो

डॉ रमन सिंह भाजपा के सरकार ने कांग्रेस के सरकार साढ़े कार साल में भ्रष्टचार के अलावा कुछ नहीं किया सुकमा कोटा के जनता समझ चुकी है प्रेस कॉन्फ्रेंस में ये कहा। तदुपरा हितग्राहियों का तेंदूरा का पेसा नहीं दिया गया कोटा क्षेत्र के लोगों को प्रधानमंत्रीजी की महलकाशी योजना नल जल मिशन के तहत अंदरूनी क्षेत्रों में पारी भ्रष्टचार किया गया ऐंरुंनोर रप पीडिता को मुआवजा यंत्रा यंही दिया गया जबकि युरी में 50 लाख की मुआवजा मिलता है जबकी ऐंरुंनोर का भटना शाशन प्रशासन की नकामों के कारण गिटिड हुई पोतवाराम के पीडितों के लिए कोई योजना तैयार नहीं की गई। ना ही सर्वेक्षण कराया गया पोतवाराम पीडितों का भविष्य अंधकार में है कोटा के ग्रामीणों को प्रधानमंत्री आवास से वंचित कर दिया गया।

देराणपाल नगर पंचायत में नल जल योजना के तहत पाएरलतन कार्य को 1 वर्ष से रोक दिया गया।प्रधानमंत्री की महत्वपूर्ण योजना है, क्या इमीलिए रोक गया।ग्राम पंचायत में हर योजना में किता जा रहा है भ्रष्टचार प्रधानमंत्री जी की महलकाशी योजना अमृत सरोवर योजना भी चढ़ा भ्रष्टचार की भेट।

नारी निकायों में निर्माण कार्य पूरी तरह से उप है निर्माण कार्य में ही रहा भ्रष्टचार। पैसों की कमी का हवाला देकर विकास कार्य को रोकना जा रहा। बस्तियों में सड़क नाली जैसे मूलभूत सुविधाओं का अभाव हेग्रामीण क्षेत्र में किसानों को खाद एवं उंत्रिक भी नहीं दिया जा रहा है कोटा विधानसभा में गोबर खरीदी में भी किया जा रहा भ्रष्टचार।आबकारी मंत्री केवल कर देकर सारकी योजनाओं का ही ब्रह ले रहे हैं। राज सरकार की योजना पूरी तरह से फेल है स्थानी विधायक कवासी लखमा अपने कार्यकर्ताओं के साथ ग्रामीण एवं नगरी क्षेत्र में सड़की

राजनीतिक दलों की बैठक लेकर कलेक्टर ने चुनाव संबंधी जानकारी दी



कांकेर 30 अप्रैल। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. प्रियंका सुखला ने आज राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों की बैठक लेकर मतदाता सूची का द्वितीय विशेष संधित पुरीकरण कार्यक्रम अंतर्गत पाठ अभियान पत्रों की जानकारी देते हुए बताया कि जिले में अब तक लगभग 60 हजार आवेदन प्राप्त हुए हैं। मतदाता सूची में नाम जोड़ने के लिए 26 हजार 944 आवेदन, नाम विलोपन करवाने हेतु 18 हजार 959 आवेदन और संशोधन के लिए 14 हजार 92 आवेदन प्राप्त हुए हैं। राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों से आग्रह करते हुए उन्होंने कि 01 अक्टूबर 2023 की स्थिति में 18 वर्ष की आयु पूरा करने वाले सभी पात्र व्यक्तियों का नाम मतदाता सूची में जोड़ा जा रहा है तथा मृत अथवा स्थाई रूप से पलायन

करने वाले व्यक्तियों का नाम मतदाता सूची से विलोपित की जा रही है। इसके अलावा संशोधन के कार्य भी किये जा रहे हैं। इस संबंध में संबोधित करने के एसडीएम जो कि निर्वाचक रजिस्ट्रारका अधिकारी भी होते हैं, के द्वारा प्राप्त आवेदनों की सूची राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों को भी उपलब्ध कराई जा रही है, जिसका अलोकन किया जा सकता है। कलेक्टर ने राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों से अपील करते हुए कहा कि 18 वर्ष की आयु पूरा करने वाले सभी व्यक्तियों का नाम मतदाता सूची में जुड़वाने, मृत अथवा स्थाई रूप से पलायन करने वाले व्यक्तियों का नाम मतदाता सूची से विलोपित करवाने तथा जुटि होने पर उसे संशोधित करने के लिए मतदाताओं को प्रोत्साहित करें। उन्होंने

बनों में विरोध और व्याकरण अधिकारी के लौकिक देने की प्रतिक्रिया कलेक्टर ने की

कांकेर 30 अप्रैल। जिले के ग्रामीण व शहरी क्षेत्रों में 29 अगस्त से 29 सितंबर तक आयोजित होने वाले शिशु संरक्षण माह के सफल क्रियान्वयन के लिए कलेक्टर डॉ प्रियंका सुखला की अध्यक्षता में आज स्वास्थ्य विभाग, शिक्षा विभाग, पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग तथा महिला एवं बाल विकास विभाग सहित अन्य विभागीय अधिकारियों की जिला स्तरीय टास्क फोर्स की बैठक आयोजित की गई। इस अभियान के दौरान जिले के 06 माह से 05 वर्ष तक आयु समूह के सभी बच्चों को आयुन फालिक एमिड रिएरप सहाह में दो बार तथा 09 माह से 05 वर्ष आयु समूह के सभी बच्चों को विटामिन ए सिरप की खुशाक प्रत्येक छः माह में एक बार पिपुते में सहयोग करने के लिए निर्देशित किया गया। कलेक्टर ने जिले के नागरिकों से अपील करते हुए कहा कि शिशु संरक्षण माह के अंतर्गत शत-प्रतिशत उपलब्धि प्राप्त करने हेतु 09 माह से 05 वर्ष तक आयु के सभी बच्चों को आयुन फालिक एमिड की खुशाक देने में सहयोग प्रदान करें।

समाचार संक्षेप

भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी का आम सभा छिन्दागढ ब्लॉक के ग्राम बारसेरास में हुई



सुकमा, 30 अप्रैल (तरुण छत्रीसद सांवाददाता)।भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी का ग्राम बारसेरास में आम सभा किया गया जिसमें छिन्दागढ ब्लॉक के पार्टी कार्यकर्ता व आम जनता बड़ी संख्या में उपस्थित रहे। सभा में गांधे के पुजारी अश्वत्थता कर रहे बारसे आयात, पुटेल बारसे बुधरा , कुशमी गूडी, दुरी भरमाम, भारतीय कम्युनिस्ट के पूर्व विधायक व राज्य सचिव मनीष कुजुवा, जिला सदस्य राजा सोडी, बाक सचिव गंगा राम, धाना कवासी, जिनद सवित्री आरी नानी, कुसुम गुप्त, अश्वर कुजुवा,हडगा मरकाम, सहित समस्त कार्यकर्ता उपस्थित रहे। इस अवसर पर,कमाओ ने दर्शनम कांसेस सरकार व पूर्ण की सरकार भाजपा को गंभीर प्रहार करते हुए कहा दोनों सरकारो जनता को टागा है, झुठा वादा किया वादा नहीं निभाया है। इस आदिवासियों के हित में काम नहीं किया। रोजगार नहीं दिया स्थानीय युवाओं को काम नहीं दिया इसलिए आगामी दिना में शिधान सभा चुनाव में इसका कारा जनव भारतीय कम्युनिस्ट देगा इस संकल्प लेकर आगे मिशन जारी रहेगा।

शिक्षिका एवं बच्चियों ने पुलिस को राखी बांधी

सुकमा, 30 अप्रैल (तरुण छत्रीसद सांवाददाता)।पुलिस मुख्यालय निर्देशानुसार अभिव्यक्ति ऐपमेंटिडिओ व बेटियों की सुरक्षा आगरुक अभियान के तहत सुकमा जिला में पुलिस अधीक करिण क्वार,अतिरिक्त पुलिस अधीक गौरव मंडल, आकरा मरकाम, प्रभात वहाण के दिशा निर्देश पर उा पुलिस अधीक श्रीमती पारुन खडेवलक के नेतृत्व में याना प्रभाती अजाक सुकमा निरीक्षक सारवादी 58 व अजाक टॉपिक के द्वारा स्वामी आनंदमंदिर के शिवालय में आयोजन किया गया।पुलिस मुख्यालय जिले के कुसुमरास में शिक्षक,शिक्षिकाओं की उपस्थिति में बालिकाओं को प्रोजेक्टर के माध्यम से शॉर्ट मूवी दिखा कर महिलाओं को सुरक्षा हेतु प्रतक सभित अधिकारी,पुलिसो एवं मानव तस्कर,वात विहाद, साइबर अपराध, धारु, रिहा, एवं चोरी के निराणुड टच, बंद टच, स्वास्थ संबंधी, कैरियर मोडिशन एवं मातायात निराम की विस्तृत जानकारी के साथ डैरान उपारुक किया गया। साथ ही साथ उपस्थित शिक्षिका एवं नरु बेटियों को रक्षा रक्षा सूची की मजबूत बंधन में राखी आयात कर रक्षाबंधन की शुभाकामनाएं बांढाया दिए।

कवासी लखमा ने जिला अथवात का निरीक्षण किया

सुकमा, 30 अप्रैल (तरुण छत्रीसद सांवाददाता)। राशिवार की राध मंत्री कवासी लखमा जिला अथवात का अधेक निरीक्षण कर्मचारियों से मिलकर उनका हाल-चाल जाना इस दौरान उन्होंने वरु में मौजूद मरीजों से वरु करके अस्पताल में मिल रही सुविधाओं के बारे में जानकारी ली। मंत्री कवासी लखमा ने अस्पताल में व्यवस्था को लेकर सूची जाहिर करते हुए कहा कि पहले यही अस्पताल रफर सेक्टर कहलाता लेकिन आज हमारी सरकार में सारी सुविधाएं मिल रही है। पूरे अस्पताल परिसर का निरीक्षण करने के बाद उन्होंने अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि मरीजों को घर जैसा माहौल बना मिले यह सुनिश्चित करें। इस दौरान सखिल सर्जन अमरु तथा नरु पाकिका अस्थाय राजू साहू जिला पंचायत अस्थु गूजा राजेश चौहन व्यापारी प्रफोड जिला अस्थु रमेश राठी राजेश ताण्डिया सहित अस्पताल के डॉक्टर एवं कर्मचारी उपस्थित रहे।

चूना पथर खदान के लिए जनसुनवाई हुई

सेलुड, 30 अप्रैल। ग्राम पंचायत पैड़ी में क्षेत्रीय कार्यालय एंथीसायड पथरवारण संरक्षण मंडल भिनाई द्वारा आयोजित लोक सुनवाई आयोजित किया गया जिसमें साव मिनरल्स पोइडर संरक्षण साव के 6.11हैक्टैर उप जमीन पर चूना पथर गॉन खनिज खदान की जन सुनवाई की गई जिसमें ग्रामीण जन पंचायत जनप्रतिनिधि द्वारा पूर्ण समर्थन देखा गया साथ मिनरल्स द्वारा वार्यारण के छेत्र में किए गए पूर्ण कोटि के देख कर सराहना किया इस मंडे पर छेत्रीय अधिकारी किशय सिंह पंत जिला अरु जिलाधिकारी दुरी अरुअरु कृष्ण का निशेग नीरु ग्राम पंचायत सरयव व निशेग निशेग। डुले वरु नीरु निशेग नरुवल पण, राम दुधार भारती, रामानंद जीवारी, राजुधर, गोरु, धनेश्वरी गीता सोवानी, अंजलि टाकुर, कृति साई तोमन लाल साहू तीरण लाल साहू रामेश्वरी जीवारी, धरमिन, अनिता मी, रोजगार सहायक रामकुंदर निशेग, पंग गमा ग्रामीण लोग उपस्थित दर्ज करे।





